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●●●●披露宴披露宴披露宴披露宴へのへのへのへの出席経験出席経験出席経験出席経験、、、、5回以上回以上回以上回以上がががが 51%、、、、10回以上回以上回以上回以上がががが 16%

⇒今まで披露宴に出席した回数で、「5回以上」の方が 51%もいらっしゃいました。もっとも回答が多
かったのは、6～9回で 27%。また、10回以上出席された経験のある方も16%いらっしゃいました。

●●●●披露宴披露宴披露宴披露宴でででで一番期待一番期待一番期待一番期待することすることすることすること、、、、第一位第一位第一位第一位はははは「「「「花嫁花嫁花嫁花嫁のののの晴晴晴晴れれれれ姿姿姿姿」」」」 56%

⇒披露宴で一番期待することの第一位は、圧倒的な比率（56%）で「花嫁の晴れ姿」でした。「幸せそ
うな姿を見ていると、自分も幸せな気持ちになる」という理由が多かったです。第二位はお料理
19%、第三位はいろいろな人に会えること 11%となっています。

●●●●披露宴披露宴披露宴披露宴へのへのへのへの出席出席出席出席でででで、、、、自分自分自分自分についてについてについてについて一番気一番気一番気一番気になることになることになることになること、、、、第一位第一位第一位第一位はははは「「「「服装服装服装服装」」」」 81%

⇒披露宴に出席する際に、自分について気になること第一位は「服装」で81%でした。地味すぎず、

ハデすぎず、雰囲気や会場に合った服装については、多くの方の悩みどころとなっているようです。
第二位はマナー 49%、第三位はご祝儀 44%という結果でした。

●●●●グリーングリーングリーングリーンややややエコエコエコエコををををテーマテーマテーマテーマにしたにしたにしたにした結婚式結婚式結婚式結婚式・・・・披露宴披露宴披露宴披露宴へのへのへのへの出席経験出席経験出席経験出席経験ありありありありはははは、、、、3%

⇒グリーンやエコをテーマにした披露宴に出席したことのある方は、3％とまだ少数派のようです。取

り入れられていたグリーンやエコな取組みとしては、「招待状などの印刷物に再生紙を利用」「持ち
帰りのできるエコ箸の使用」などが挙げられました。
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本本本本ニュースリリースニュースリリースニュースリリースニュースリリースにににに関関関関するするするする問合問合問合問合せせせせ先先先先

今今今今までにまでにまでにまでに出席出席出席出席したしたしたした披露宴披露宴披露宴披露宴のののの回数回数回数回数はははは？？？？
披露宴披露宴披露宴披露宴でででで期待期待期待期待することはすることはすることはすることは？？？？？？？？

～～～～結婚式場情報結婚式場情報結婚式場情報結婚式場情報サイトサイトサイトサイト『『『『[en] グリーングリーングリーングリーン・・・・ウエディングウエディングウエディングウエディング』』』』ユーザーアンケートユーザーアンケートユーザーアンケートユーザーアンケート調査調査調査調査～～～～

エン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木孝二）が運営する、結婚式場情報サイト
「[en] グリーン・ウエディング」（http://wedding.en-japan.com/）上でサイト利用者 192名を対象に「披露宴に招か

れたとき」に関して、アンケート調査を行いましたので以下概要をご報告します。

披露宴披露宴披露宴披露宴へのへのへのへの出席経験出席経験出席経験出席経験、、、、5555回以上回以上回以上回以上がががが51%51%51%51%！！！！

披露宴当日披露宴当日披露宴当日披露宴当日にににに一番期待一番期待一番期待一番期待するのはするのはするのはするのは、「、「、「、「花嫁花嫁花嫁花嫁のののの晴晴晴晴れれれれ姿姿姿姿」」」」♪♪♪♪



【【【【【【【【報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位のおのおのおのお問合問合問合問合せせせせ先先先先報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位のおのおのおのお問合問合問合問合せせせせ先先先先】】】】】】】】
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アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（抜粋抜粋抜粋抜粋））））

【【【【今今今今までまでまでまで、、、、何回披露宴何回披露宴何回披露宴何回披露宴にににに出席出席出席出席したことがありますかしたことがありますかしたことがありますかしたことがありますか？？？？】】】】

【【【【披露宴披露宴披露宴披露宴にににに招招招招かれたときかれたときかれたときかれたとき、、、、一番期待一番期待一番期待一番期待することはすることはすることはすることは何何何何ですかですかですかですか？？？？】】】】

【【【【披露宴披露宴披露宴披露宴にににに招招招招かれてかれてかれてかれて、、、、自分自分自分自分のことでのことでのことでのことで気気気気になるのはどのようなことですかになるのはどのようなことですかになるのはどのようなことですかになるのはどのようなことですか？？？？】】】】 ※※※※複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可
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【【【【【【【【報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位のおのおのおのお問合問合問合問合せせせせ先先先先報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位報道関係者各位のおのおのおのお問合問合問合問合せせせせ先先先先】】】】】】】】
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【【【【調査概要調査概要調査概要調査概要/ そのそのそのその他他他他のののの調査項目調査項目調査項目調査項目】】】】

■調査方法：インターネットによるアンケート調査 ＳＡ3問 ＭＡ1問
■調査対象： 「[en] グリーン・ウエディング」 192名
■調査期間：2010年2月1日～2010年2月28日

■その他の調査項目：下記の結果に興味のある方は、広報までお問合せください。
・出席した披露宴で、ステキだったアイデアや、心に残ったエピソードやシーン
・披露宴に招かれたときの失敗談

【【【【グリーングリーングリーングリーンややややエコエコエコエコををををテーマテーマテーマテーマにしたにしたにしたにした結婚式結婚式結婚式結婚式・・・・披露宴披露宴披露宴披露宴にににに出席出席出席出席したことはありますかしたことはありますかしたことはありますかしたことはありますか？？？？】】】】
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【【【【[en]グリーングリーングリーングリーン・・・・ウエディングウエディングウエディングウエディングについてについてについてについて】】】】 http://wedding.en-japan.com/

人や環境とのつながりを意識した、多様な結婚式スタイルを提案する結婚式場情報サイトです。[en]グリーン･

ウエディングの「グリーン」には、「エコ（環境に配慮した）」だけでなく、「ソーシャル（社会的な）」「エシカル（倫
理的な）」「インテグリティー（誠実な）」という意味が込められています。施設や概観といったハード面だけでな
く、スタッフの思いやおもてなしの心も紹介しています。また、まだ結婚式の条件がはっきり決まっていなくても、
会場を探せる「できれば」」条件での検索も可能です。

【【【【エンエンエンエン・・・・ジャパンジャパンジャパンジャパン株式会社株式会社株式会社株式会社についてについてについてについて】】】】 http://corp.en-japan.com/

インターネットを利用した求人求職情報サービスのリーディングカンパニーです。転職情報サイト「[en]社会人
の転職情報」や派遣会社の集合サイト「[en]派遣のお仕事情報」をはじめとし、正社員、派遣社員、新卒、アル

バイト求人分野で情報サイトを運営しています。


